



在滨州 知滨州 爱滨州 建滨州

东城社区22个老旧小区改造全部完成

同时深入开展暖心惠民常态化走访工作,把关爱和温暖送到群众心坎上

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 韩静 报道)“社区老旧小区改造项目全部完成,要想让小区面貌‘里’‘面’全新,让小区居民更有归属感、获得感、幸福感和安全感,我们就要主动走到居民家中,真正把关爱和温暖送到群众心坎上。”近日,邹平市黛溪街道东城社区有关负责同志表示。

居民反映的各类问题,切实拉近与群众的距离。聚焦居民新诉求,用“小行动”推送“大温暖”。“小地标”按下“更新键”,提升居民归属感。门牌是最基础的地名标志,虽然很小却承载着居民日常生活的“大民生”,也是创建文明城市的重要组成部分。为切实解决小区门牌“不在岗”的现象,东城社区通过多方协调,为辖区无门牌小区精心设计制作了新的门牌,选择合适位置,逐一挂牌上墙,这不仅解决了居民的烦心事,提升了居民归属感,给居民生活带来了方便,还让老小区的形象更加整洁、统一,树立了社区的文明形象,为创建文明城市贡献力量。

区为每户居民建立一个“民情日记本”,把居民的繁杂琐事一件件记录下来:“老李家水管坏了,联系维修人员上门维修”“3号楼2单元发生矛盾纠纷,协调楼栋管家上门解决”“老孙家孙女要找舞蹈培训班,帮忙挑选舞蹈学校”。同时,每个平常的一天都记录着居民的日常,社区工作人员这样写道:3月4日去孙大娘家,不让进门;3月10日去开门帮忙打扫卫生;4月2日大娘拉着我们的手和我哭着说……“民情日记本”就像记录群众生活的微视频,让群众的烦心事、揪心事有多人去听、去看、去管、去办,真正让居民事事有着落、件件有回声,促进居民幸福指数稳步提升。

的小广告严重影响了文明城市创建工作;小区居住的老年人偏多,各项服务工作需要更精准、更贴心。对此,东城社区结合文明城市创建要求,精心制作小区便民服务站,把小区网格员、包楼小区人员、小区党支部书记的照片、姓名、电话全部公示,无论白天还是晚上,不管居民有任何需求,可以随时拨打便民服务站信息人员电话,急事急办,让居民也深深体会到“家”的温暖,增强居民的安全感。

滨海镇15个村全面实现村企联建

滨州日报/滨州网讯(记者 刘雪鹏 通讯员 赵国兴 报道)今年以来,沾化区滨海镇在乡村振兴道路上迈出了更加坚实的步伐,成功推动辖区内15个村与相关企业签订共建协议,实现了村企之间的“联谊”,这标志着滨海镇在探索村企联建新模式上取得了显著成效,为推进村集体增收和乡村振兴注入了新的活力。

产业实力雄厚、资源丰富等优势,积极发挥党建引领作用,大胆创新村企合作模式。通过村企联建,滨海镇开创了“以企带村、村企互联、凝心共融、共富共赢”的新局面,为乡村经济的发展打开了新局面。

体经济增收、村容村貌改善、民生实事建设等方面取得突破。同时,各村也将依托土地资源丰富、劳动力资源充足等本土优势,为企业提供“一对一”的帮促服务,协助解决项目落户、手续办理、土地迁占、用工需求等实际问题,实现企业与村庄之间的互利共赢。

间。村企双方的紧密合作,将有力推动滨海镇乡村振兴战略的深入实施,为打造美丽宜居乡村、实现共同富裕目标奠定坚实基础。



科技设备 赋能春灌

近日,在邹平市韩店镇的南郑村高标准农田里,大型指针式喷灌机对麦田进行喷灌作业。

期,邹平市各合作社、种粮大户、家庭农场抢抓农时,利用大型指针式喷灌机、卷盘式喷灌机等科技设备灌溉农

田,提高作业效率,促进农业增产。(滨州日报/滨州网通讯员 霍广 摄影)

魏桥镇南郑村大力发展优质蔬菜种植产业

盘活农村闲散劳动力 助力村集体增收

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 郝海霞 报道)近日,在邹平市魏桥镇南郑村党支部领办合作社的蔬菜基地里,村民们忙着采收成熟的菠菜,捆扎、称重、装车,处处呈现一派繁忙的收获景象。

积极行动起来寻找销路,菠菜采收时,收购商已在地头等待。“这批菠菜产销不愁,村集体又有新收入了,这不,马上就要装车运走了。”该合作社负责人郑震高兴地说。“我来这采收菠菜,一天能挣百十块钱。”正在田里采收菠菜的工人边干活边说,手里的活一刻也不停,青翠的菠菜很快就整齐地摆好了,“这里离我家

近,我年纪大了在家门口干活能挣点零花钱又能照顾孩子,太好了。”去年以来,南郑村先后流转100多亩土地,合作社利用自身优势,把土地集中起来,用于种植各种优质农作物,不仅实现了村集体增收,还为附近群众提供了种植、管理、采收等工作岗位,充分盘活农村闲散劳动力,为群众增收致富打下

基础。“现在的年轻人都走出去了,村里剩下的多数是年纪较大的人。如今,镇上82个村都成立了合作社,通过整合利用闲置土地、土地流转等一些办法,集中发展村集体项目,在一定程度上解决了剩余劳动力的问题。”魏桥镇农业综合服务中心主任邵成文表示。

沾化区行政审批服务局大力宣传推广“中介超市”

持续优化营商环境 护航企业稳步发展



区行政审批服务局大力宣传“中介超市”服务平台,并深入开展各项服务工作,进一步拓展“中介超市”服务领域,助力经济发展。

册等资料,引导供需双方进入“中介超市”,通过平台建立合作联系,从而建立统一开放、竞争有序、阳光透明、优质高效的供需市场。

市”入驻条件、入驻流程、交易流程,推动采购主体和中介机构通过“中介超市”完成中介服务交易。

大河社区做细拥军优属工作

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 宗雪 报道)近日,滨城区彭李街道大河社区组织开展拥军优属综合服务开放日活动,为辖区退役军人及优抚对象提供精细、精准、暖心服务。

党委书记、居委会主任侯林国向大家介绍了退役军人返乡就业创业、投身家乡建设的工作落实情况。滨城区军休干部医疗志愿服务队医护人员还为大家提供义诊服务,切实将拥军优属各项工作落到实处。

“枣王”传经送宝 助力冬枣管护

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 孟令旭 报道)“我所在的大新村是全镇‘沾冬2号’种植示范点,在这春季管理重要时段,我组织村内优秀枣农开展传帮带授课活动,帮助大家都能种出优质沾化冬枣,卖出好价钱。”近日,正在组织枣农培训的沾化区黄集镇大新村党支部书记助理徐明慧说。

当天,徐明慧通过联系镇冬枣办,以大新村沾化区秀梅冬枣种植专业合作社冬枣大棚为“教学棚”,邀请获得全区“枣王”称号的优秀枣农纪秀梅,面向广大枣农开展冬枣管护培训活动,为枣农讲解春季管理、品种改良嫁接等技术,推动沾化冬枣产业高质量发展。

提升文明服务水平 打造优质通行环境

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 李竹君 报道)近日,山东高速滨州发展有限公司沾化东沾化西收费站组织开展文明服务提升活动,着力增强员工服务意识,促进文明服务工作迈上新台阶。

面的培训,引导职工进一步重视文明服务,夯实工作基础。同时,该站每日开展文明服务稽查工作,查找服务过程中存在的不足,及时整改落实,进一步提升整体文明服务水平,全力以赴为广大司乘人员营造更加优质便捷的高速通行环境。

深入推进移风易俗工作 倡树美德健康生活方式

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 报道)近日,无棣县水湾镇开展移风易俗倡树美德健康生活方式主题宣讲活动。

俭养德、倡树美德健康生活方式等多方面进行了生动讲解,让大家更加深入理解新时代美德健康生活方式的时代内涵。

下洼镇人大代表 助力织密防火安全网

滨州日报/滨州网沾化讯(通讯员 王力 报道)录制春季禁火防火音频、视频,自费购置铁锹、手持喇叭等各类工具……今年春天,沾化区下洼镇人大代表全身心做好春季防火工作。

加装准备等情况,发现问题立即整改,确保隐患排查纵向到底、横向到边。

全力推动国安理念深入人心



滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 翟成新 任天雨 报道)近日,阳信县河流镇学区组织开展国家安全教育主题系列活动。

积极举办演讲比赛,让学生们结合自己的所见、所闻、所感,多角度阐述维护国家安全的重要意义。在河流镇中心小学,各班班主任为学生们详细讲解国家安全教育日的由来,引导学生努力学习,为国家发展贡献力量。

博兴一小加强学生安全教育



滨州日报/滨州网博兴讯(通讯员 李东海 曹秀华 报道)连日来,博兴县第一小学组织开展安全教育系列活动。

安全知识。组织师生观看“校园防欺凌”警示片,教会学生运用法律武器保护自己。